

ERRATA

O Senac - Departamento Regional em Pernambuco publica ERRATA do Comunicado de Abertura do Processo Seletivo Nº 001/2022, veiculada no site em 03/01/2022, referente ao processo seletivo para Docente no Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas – Recife e Região Metropolitana, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

1. Dos requisitos:

1.1 - O candidato deve ter:

- Formação Superior em Superior de tecnologia em Análise e Desenvolvimento de sistemas;
- Título de doutor, mestre ou especialista;
- Disponibilidade para ministrar aulas no período noturno e/ou diurno nos horários estabelecidos pela gerência do curso;
- Curriculum lattes atualizado e comprovado, contendo a relação dos títulos acadêmicos, relação de experiência profissional, atividades de magistério superior e realizações científicas, técnicas, culturais, humanísticas ou artísticas;
- Preferencialmente Pós-Graduação específica na área da disciplina ou formações/experiência comprovada na área de ensino que ministrará a disciplina;

Leia-se:

1. Dos requisitos:

1.1 - O candidato deve ter:

- Formação Superior em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Sistemas de Informação ou áreas afins em TI.;
- Formação Superior em Letras (Para o caso do componente curricular “Tech English – Beginning”)
- Título de doutor, mestre ou especialista;
- Disponibilidade para ministrar aulas no período noturno e/ou diurno nos horários estabelecidos pela coordenação do curso;
- Curriculum lattes atualizado e comprovado, contendo a relação dos títulos acadêmicos, relação de experiência profissional, atividades de magistério superior e realizações científicas, técnicas, culturais, humanísticas ou artísticas;
- Preferencialmente Pós-Graduação específica na área da disciplina ou formações/experiência comprovada na área de ensino que ministrará a disciplina;